News Release

報道関係者各位



2022 年 12 月 12 日 株式会社オリエントコーポレーション

「オリコ補助金・助成金自動診断サービス」の提供を開始 ~株式会社ライトアップとの協業により、中小企業の経営をサポート~

株式会社オリエントコーポレーション(本社:東京都千代田区、代表取締役社長:飯盛 徹夫、以下:オリコ)は、株式会社ライトアップ(本社:東京都渋谷区、代表取締役社長:白石 崇、以下:ライトアップ)と提携し、各企業が受給できる可能性が高い補助金・助成金をインターネット上で診断できる「オリコ補助金・助成金自動診断サービス」の提供を開始いたしました。



全国の中小企業に対し、国や地方自治体は経営支援のための様々な制度を設けておりますが、「どの制度が自社で利用できるのかわからない」「手続きが複雑で難しい」などの理由により、支援制度が十分に活用されていない状況です。

本サービスの提供により、オリコの全国約 85 万店の加盟店に対して補助金・助成金の情報提供および受給のサポートを行うことで、オリコ加盟店のニーズに即した経営支援を進めてまいります。

■「オリコ補助金・助成金自動診断サービス」について

オンライン上で簡単なアンケートに回答するだけで、各企業が受給できる可能性が高い助成金・補助金 等の公的支援制度の内容や金額などを、無料かつ 5 分ほどで診断できます。また、ご希望者にはオン ライン上でライトアップと士業による補助金・助成金申請手続きのサポートを受けることが可能です。

- ※受給金額を保証するものではありません。
- ※ライトアップと士業による補助金・助成金申請手続きのサポートは有料です。



News Release



【株式会社ライトアップ 会社概要】

「全国、全ての中小企業を黒字にする」というビジョンを掲げ、「世の中が望むサービスをできるだけ 多く、できるだけ低コストで提供し続けていく」をモットーに、様々なIT サービスを通じて全国の中小企 業の「業務のIT 化」「経営の支援」に取り組んでいます。

会社名 :株式会社ライトアップ (https://www.writeup.jp/)

所在地 : 〒150-0002 東京都渋谷区渋谷 2-15-1 渋谷クロスタワー32F

代表者 :代表取締役社長 白石 崇

設立 : 2002 年 4 月 5 日

事業内容:中小企業支援事業、WEB コンサルティング、経営コンサルティング、人材教育事業等

【株式会社オリエントコーポレーション】

会社名:株式会社オリエントコーポレーション(https://www.orico.co.jp/)

所在地 :東京都千代田区麹町 5-2-1

代表者 :代表取締役社長 飯盛 徹夫

設立 :1954 年 12 月 27 日

事業内容:カード・融資事業、決済・保証事業、個品割賦事業、銀行保証事業、海外事業